
Tisková zpráva 
 

 

Mastercard spolu se Škodou Auto umožní zaplatit za palivo 
přímo ze sedadla řidiče 

 
PRAHA, 11. září 2024 – Řidičky a řidiči budou moci platit na čerpacích stanicích rychleji a 
pohodlněji přímo ze sedadla svého vozu. Platební a technologická společnost Mastercard 
spolu s automobilkou Škoda Auto zavádí do Česka službu Pay to Fuel, která umožňuje platit 
za natankované palivo debetními a kreditními kartami uloženými přímo v infotainmentu 
auta. Novinka zatím funguje na všech čerpacích stanicích OMV a uživatelé budou moci získat 
za její využití od společnost Mastercard vstupní bonus. 
 
„Češi si už dávno zvykli platit kartou uloženou v mobilním telefonu nebo chytrých hodinkách. 
Technologii tokenizace platebních karet ale spolu s našimi partnery posouváme stále dál a 
bezpečné uložení karty přímo v autě je dalším krokem. Cílem této inovace je zrychlit a 
zjednodušit odbavení na čerpacích stanicích, a to při zachování maximální bezpečnosti 
transakce. V Česku jde o první podobnou spolupráci, službu Pay to Fuel ale už nabízíme v 
několika evropských zemích s plánem ji dále rozšiřovat,“ uvádí generální ředitelka společnosti 
Mastercard pro Českou republiku a Slovensko Jana Lvová. 
 
Služba Pay to Fuel zatím funguje na všech čerpacích stanicích OMV. Řidič prostřednictvím 
infotainmentu zvolí čerpací stanici, kde se nachází, a natankuje. Po dokončení potvrdí objem 
paliva a platbu provede systém sám přes uloženou debetní nebo kreditní kartu. Potvrzení 
transakce se zobrazí na displeji. Majitelé platebních karet Mastercard navíc získají aktivační 
bonus – okamžitou slevu 250 korun na první dvě tankování. Akce platí od 1. 10. 2024. 
 
Služba Pay to Fuel už funguje například v Belgii, Dánsku, Lucembursku, Německu, Rakousku 
nebo Švýcarsku. Vůz Škoda musí mít aktuální infotainment Amundsen nebo Columbus, který 
je dodáván s dotykovou obrazovkou o velikosti 9,2 palce nebo větší. Služba vyžaduje aktivní 
účet Škoda Connect s aktivovanou funkcí Vzdálený přístup prostřednictvím aplikace MyŠkoda 
v chytrém telefonu. Vedle Mastercard jsou dalšími partnery služby firma Parkopedia a fintech 
společnost s názvem ryd. 
 
 
O společnosti Mastercard (NYSE: MA) 
Mastercard je technologická společnost s celosvětovou působností v oboru zprostředkování plateb. Zajišťováním 
bezpečných, jednoduchých, chytrých a snadno dostupných platebních transakcí Mastercard podporuje a 
propojuje inkluzivní digitální ekonomiku prospěšnou všem, kdekoliv na světě. Inovace a řešení využívající 
zabezpečených dat a sítí, partnerství a energie společnosti Mastercard pomáhají jednotlivcům, finančním 
institucím, vládním orgánům i firmám naplňovat beze zbytku jejich potenciál. Se společností Mastercard je možné 
se spojit ve více než 210 zemích a oblastech. Mastercard vytváří udržitelný svět, v němž se všem nabízejí možnosti 
k nezaplacení. www.mastercard.com 
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